

传承英烈志 铸就中华魂

昌都市消防救援支队开展烈士纪念日系列主题活动



图为昌都市消防救援支队指战员在红色遗址处重温入党誓词。

本报记者彭琦摄

本报昌都电(记者 彭琦)丰碑无言,精神不朽。9月30日,全国第8个烈士纪念日,为深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩,重温先辈们浴血奋战的峥嵘岁月,昌都市消防救援支队各级广泛开展烈士纪念日系列主题活动,既夯实支队党史学习教育成果,又进一步引导全体指战员锤炼党性修养、筑牢忠诚品格、勇担职责使命。

烈士陵园内,参加公祭活动的指战员代表整齐列队,肃穆挺立,怀着沉重的心情向长眠于此的革命先烈献上鲜花。脱帽、默哀……指战员代表怀着无比敬仰的心情,共同追思先辈的丰功伟绩,并重温入党誓词。

结合新中国成立72周年庆祝活动,基层队(站)利用红门影院播放爱国主义教育

影片《八佰》《建党伟业》《百团大战》等,回顾革命先烈前仆后继、不屈不挠反抗侵略的英雄事迹;利用图书室开展红色读书会,组织指战员阅读《南京不哭》《拉贝日记》《南京安魂曲》等历史、书籍,教育全体指战员既要铭记历史、正视历史、尊重历史,又要居安思危、自强不息,立足本职岗位,以高度的责任感、事业感和使命感投身到各项工作中,用实际行动弘扬革命精神。

支队各级围绕“赓续先烈遗志,永葆初心使命”这一主题积极开展集中学习研讨分享会。期间,大家以先烈为榜样,结合自身岗位讲体会谈心得,纷纷表示要认真学习先辈忠诚可靠的政治品质、一心为民的高尚情怀、无私无畏的英雄气概,以实际行动向祖国72周年华诞献礼。

支队将系列主题活动与走访慰问活动、党史学习教育、“我为群众办实事”实践活动

有机结合,主动与市退役军人事务局协调联系,及时掌握辖区革命老前辈、老党员详细情况,并组织指战员开展慰问活动。慰问过程中,指战员了解革命前辈们的生活情况及身体健康状况,询问其有无需要帮助解决的问题和困难,并赠送慰问品。期间,革命前辈讲述自己参军经历和英勇事迹,回顾当年艰苦奋斗的从军生涯。指战员认真聆听,前辈敢于拼搏、敢于吃苦、敢于奉献的精神让在场人员深受感动,对革命精神的传承和发扬有了更深的感悟。

唯有铭记历史,方可不忘初心。通过此次系列主题活动,全体指战员接受了一次生动的爱国主义教育,全体指战员纷纷表示,将以英烈为榜样,立足本职、扎实工作、无私奉献、严守纪律,以实际行动践行人民消防为人民的庄严誓词,切实肩负起党和人民赋予的神圣使命。

拉萨市宣讲习近平总书记视察西藏

重要讲话精神和习近平法治思想

本报拉萨讯(记者 彭琦)为进一步在拉萨市范围内掀起学习宣传贯彻习近平总书记视察西藏重要讲话精神热潮,推动党史学习教育向纵深发展,凝聚起全面建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新拉萨的磅礴伟力,按照拉萨市委统一部署,拉萨市委宣传部、拉萨市普法办联合组织市级宣讲团成员和专业律师于9月23日至30日分赴县(区)、功能园区、街道办、村(居)、寺庙、企业、学校开展学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神和视察西藏重要讲话精神,以及习近平法治思想示范宣讲。

宣讲以习近平总书记视察西藏重要讲话精神的重大意义和深远影响,对于推进西藏长治久安,确保国家安全、社会稳定、人民幸福提供重要保障产生深远影响;对于推动西藏高质量发展,与全国一道全面建成社会主义现代化,实现包括西藏人民在内的全体人民共同富裕产生深远影响;对于推动西藏生态文明建设,打造全国乃至国际生态文明高地、促进中华民族永续发展产生深远影响;对于推动党的民族宗教理论政策新的实践,坚持走好中国特色解决民族问题正确道路等内容为重点。宣讲区党委坚定坚决贯彻落实习近平总书记视察西藏重要讲话精神,着力在确保国家安全和长治久安,服务和融入新发展格局,美丽西藏建设,促进各民族交往交流交融,引导宗教与社会主义社会相适应,确保边防巩固和边境安全,强化党的建设、激发党员干部弘扬优良传统、勇于担当作为上开新局、谱新篇的工作思路和重要举措。

此外,重点宣讲《民法典》一系列新规定新概念新精神和公民常用法律法规知识;系统阐释《中国共产党章程》《中华人民共和国宪法》等重点法律法规核心内容;集中宣讲与企业经营相关的合同、招投标、产品质量、消费者权益保护等法律法规;互动宣传与维护国家安全、社会稳定、促进民族团结相关的法律法规,深入开展反分裂教育。

根据计划,宣讲将分赴林周县、当雄县、墨竹工卡县、柳梧新区、拉萨市城投公司、拉萨市公共安全公司、大昭寺、甘丹寺、拉萨市第一职业学校、拉萨市第二职业学校、城关区蔡公堂街道、堆龙德庆区羊达街道、城关区吉日街道河坝林社区、达孜区德庆镇桑竹林村开展。

异地执行 为民解忧

那曲市中级人民法院

专项执行工作成效显著

本报拉萨讯(索朗次仁)为巩固政法队伍教育整顿、三更教育、党史学习教育成果,进一步推进开展“我为群众办实事”实践活动,切实保障当事人合法权益。今年9月,经那曲中院组织精干力量,组成“亮剑专项行动小组”,驱车前往青海、甘肃、新疆等地对全市法院被执行人住所地在前述地区的案件开展集中执行。

此次专项行动中,“亮剑专项行动小组”穿梭于三省区的城市与乡村、公路与田野,奔波在执行攻坚路上,行动期间行车2万余公里,平均每天驱车600多公里,涉及三省四十余市区县。行动小组每到一处积极与当地法院、公安机关、乡镇村居沟通协调,全面了解掌握被执行人下落及财产情况,为第一时间找到“老赖”打下基础,也为使判决变成“真金白银”,装进胜诉当事人口袋提供了保障。

截至目前,“亮剑专项行动小组”共办理案件34件,执结完毕20件、执行和解8件,实际执行到位金额96.7309万元;6件案件完成了传统查询的所有项目。在此次行动中,依法查找到3起长期无法联系或下落不明案件的被执行人,并履行部分执行标的;另在1件财产保全案件的执行中,行动小组克服几十名案外人抗拒执法带来的风险,经过两天两夜的努力,依法查封、扣押了运输车辆6辆,并通过托运形式将扣押的6辆运输车从新疆顺利运回了那曲。

下一步,那曲中院将始终牢记“我为群众办实事”的执行使命,继续保持高压态势,持续加大执行工作力度,全力攻坚执行难,努力让当事人的合法权益得到有效保障,提升人民群众对执行工作的获得感和满意度,使人民群众更直接的感受司法的公平正义。

山南边境管理支队党员艰苦奋斗教育基地揭牌

本报泽当电(余浩 郑琦山 记者 彭琦)日前,西藏山南边境管理支队党员艰苦奋斗教育基地在普玛江塘边境派出所揭牌成立。

据悉,在全国海拔最高边境派出所普玛江塘边境派出所成立全支队党员艰苦奋斗教育基地,是根据党史学习教育活动以及“三更”专题教育活动的目标任务而实施的一项重要举措,旨在充分利用边境派出所涌现出的先进典型育人铸警、拓展党性教育课堂、拓宽党性教育视野,引导支队党员发扬“老西藏精神”,赓续红色基因,强化党性教育实践锻炼。

下一步,该支队将依托党员艰苦奋斗教育基地,有序组织党员和入党积极分子开展党性教育、主题党日、党员培训等活动,培养其扎根高原、艰苦奋斗等精神,不断激发移民管理警察在边疆建功立业的勇气和决心。

右图:西藏山南边境管理支队党员艰苦奋斗教育基地正式揭牌成立。

本报通讯员 余浩 本报记者 彭琦 摄

